





# ప్రమాణస్వీకారంలో ఆసక్తికర సన్నివేశం..

## సీఎం జగన్ కాళ్లు మొక్కిన మంత్రలు



అమరావతి, ఏప్రిల్ 11: ఏడు మంత్రాల ప్రమాణ స్వీకారోత్సవ కార్యక్రమంలో పలు ఆసక్తికర సన్నివేశాలు చోటుచేసుకున్నాయి. ప్రమాణస్వీకారం చేసిన అనంతరం పలువురు మంత్రలు సీఎం జగన్ వద్ద తమ విధేయతను చాటుకున్నారు. కొందరు సీఎం, గవర్నర్ బిశ్వభూషణ్ కు సమన్వయించి వెళ్లిపోగా.. మరొకరందరూ మాత్రం జగన్ కాళ్లు మొక్కుకున్నారు. ప్రమాణస్వీకారం అనంతరం మంత్రి నారాయణస్వామి సీఎం జగన్ కాళ్లు తాకి సమన్వయించగా.. మంత్రి రోజా ప్రమాణస్వీకారం చేసిన తర్వాత సీఎం వద్దకు వెళ్లి ఆయన కాళ్లుకు సమన్వయించిన అనంతరం ఆయన చేతిని ముద్దాడి కృతజ్ఞతలు తెలుపుకొన్నారు. కొత్తగా మంత్రి అయిన అమర్నాథ్ రెడ్డి, సినిరీ అప్పలరాజు తదితరులు సైతం జగన్ కాళ్లు మొక్కుకున్నారు.

# రాష్ట్రం కోసం జగన్ గ్యారంటీలో పనిచేస్తా: కొడాలి నాని

అమరావతి, ఏప్రిల్ 11: పార్టీ, రాష్ట్రం కోసం జగన్ గ్యారంటీలో పనిచేస్తామని తాజా మాజీ మంత్రి కొడాలి నాని అన్నారు. ఏపీలో కొత్త కేబినెట్ ఏర్పడిన అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ, తాము ఎప్పుడు పదవుల కోసం పాకులాడలేదని తెలిపారు. మంత్రి పదవులు రాకపోవడంతో ఆయన పదవుల్లో కొంత అసంతృప్తి ఉన్నప్పటికీ త్వరలోనే సర్దుకుంటామని అతని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. కొత్త కేబినెట్లో తమకు చోటు కల్పించడం అర్హతగా భావిస్తున్నారని తెలిపారు. జగన్ వెంట సైనికులు పనిచేస్తామని స్పష్టం చేశారు. రాష్ట్ర పార్టీ భవిష్యత్తు కోసం తీసుకున్న నిర్ణయాలకు కట్టుబడి పనిచేస్తామని తెలిపారు. పార్టీలో చేరినప్పటి నుంచి తమను అన్ని విధాల సమర్థించి గౌరవం ఇచ్చారని కొడాలి నాని గుర్తు చేశారు.

# బీసీలకు చేసిన మేలుపై శ్లోకపాఠం విడుదల చేయాలి: అచ్చెన్నాయుడు

అమరావతి, ఏప్రిల్ 11: ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం అన్ని విధాల అన్యాయం చేస్తున్నారని టీడీపీ ఎంపీ అచ్చెన్నాయుడు ఆరోపించారు. గడిచిన మూడేండ్లలో బీసీలకు ఏం చేశారో శ్లోకపాఠం విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. టీడీపీ కేంద్ర కార్యాలయంలో ఆయన బీసీ నేతలతో సమావేశమయ్యారు. ప్రైవేట్ మేనేజ్మెంట్లో బీసీలకు అమలు కాని హామీలు, బీసీలపై దాడుల వంటి అంశాలపై సమావేశంలో చర్చించారు. బీసీలకు ఎన్నో పథకాలు తీసుకొచ్చింది టీడీపీ హయాంలోనేనని పేర్కొన్నారు. బలహీనవర్గాలను జగన్ ఉక్కుపాదంతో అణచివేస్తున్నారని ఆరోపించారు. బలహీనవర్గాల నిధులను దారిమళ్లించిన ఘనత ప్రైవేటీకరణ తెలిపారు. ప్రైవేటీకరణ నిధులు తేడాపడకుండా బీసీ ఫెడరేషన్లు పెట్టారని విమర్శించారు. కొత్త రిపేరింగ్ మాట్లాడుతూ బీసీలకు జరిగిన అన్యాయంపై చర్యలు సిద్ధమా అని ప్రశ్నించారు. బీసీలను జగన్ అన్ని విధాలా వంచించారని అన్నారు. బీసీ కార్పొరేషన్లను నిర్మూలన చేశారని విమర్శించారు.

సీనియర్ నాయకుడు యనమల మాట్లాడుతూ బీసీలకు కేటాయించిన నిధులు ఎక్కడికి పోతున్నాయో జగన్ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. బీసీల ఆలోచనలకు తగినవిధంగా పని చేసే నాయకత్వం అవసరమని పేర్కొన్నారు. బీసీలకు ప్రత్యేక పథకాలుండాలని డిమాండ్ చేశారు. బీసీలకు నాలుగు మంత్రి పదవులు ఇస్తే వారిని అదుకున్నట్లు కాదని స్పష్టం చేశారు.

# అప్పన్న విగ్రహాన్ని దర్శించుకున్న కేజ్రీఎఫ్ వీరో



అమరావతి, ఏప్రిల్ 11: విశాఖ విమానాశ్రయంలో ఏర్పాటు చేసిన అప్పన్న విగ్రహాన్ని ప్రముఖ వీరో యాష్ దర్శించుకున్నారు. కేజ్రీఎఫ్ సీనియర్ ప్రమాణ్ షో భాగంగా వైజాగ్ వచ్చిన యాష్ ఎయిర్ పోర్ట్ లో అప్పన్న స్వామిని దర్శించుకున్నారు. ఆయనకు అలలు ఈవో సూర్యకళ, శ్రీమద్ బోధ్య సభ్యులు స్వామి శ్రీశ్రీమహిత్వాన్ని తెలియజేశారు. ఆయా కార్యక్రమంలో సానాచారులు టీపీ రాజ్ గోపాల్, పురోహితులు కరీ సీతారామాచార్యులు, ఎ.జి.వే. రమణమూర్తి, విగ్రహాశిల్పి రమణ, అలలు ఈఈ శ్రీనివాసరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఎక్స్ కు వేరియంట్ కు భయపడొద్దు : ఎన్టీఎజీబి

న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 11: ఎక్స్ కు వేరియంట్ కు భయపడొద్దని నేషనల్ టెక్నాలజీ అండ్ రీసెర్చ్ గ్రూప్ ఆన్ ఇన్ఫర్మేషన్ టెక్నాలజీ (ఎన్టీఎజీబి) బీసీ ఎన్టీఎ ఆరో అన్నారు. ఆయన మాట్లాడుతూ.. కరోనా వైరస్ వ్యాప్తి తగ్గుతున్న వేగం.. కొన్ని రాష్ట్రాల్లో కొత్త వేరియంట్ కేసులు బయటపడుతున్నాయని, ముఖ్యంగా వేగంగా వ్యాప్తి చెందుతున్న భావిస్తోన్న ఎక్స్ కు వేరియంట్ కేసులు గుజరాత్, మహారాష్ట్రలో వెలుగు చూడటం అవధానం చెప్పారన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో నూతన వేరియంట్ కేసులపై కొవిడ్ వర్టికల్ గ్రూప్ స్పందించింది. భయందోహితం గురించాల్సిన అవసరం లేదని స్పష్టం చేసింది. కొత్త వేరియంట్ తీవ్ర వ్యాధి కారణమవుతుందని చెప్పడానికి ప్రస్తుతం ఎలాంటి ఆధారాలు లేవని పేర్కొంది. ఇటువంటి వేరియంట్లకు పూర్తి అంటుకుంటుంది.. భయపడొద్దన్నారు. అయితే, ఎక్స్ కు వేరియంట్ వ్యాప్తి తీవ్రమై సుస్పష్టమైన ఆధారాలు లేనప్పటికీ ప్రాథమిక ఆధారాల ప్రకారం ఈ వేరియంట్ అధిక సాంక్రమిక శక్తి కలిగి ఉందని ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ (డబ్ల్యుహెచ్ఎస్) వెల్లడించింది.

# సరిహద్దులో పర్యాటక ఆకర్షణ - సీమా దర్శన్ - ప్రారంభం!

న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 11: దేశ రక్షణలో సరిహద్దు భద్రతా దళం వీరోచిత కార్యకలాపాలను, ధైర్యసాహసాలను ప్రజలకు సవివరంగా తెలియజేస్తున్న లక్ష్యంతో - సరిహద్దు దర్శనం (సీమా దర్శన్) - పెరిట చేపట్టిన ప్రాజెక్టులో భాగంగా గుజరాత్ మారుమూలన బనస్కాంట్ జిల్లాలోని నదాబెట్ టౌన్ పోస్టు వద్ద కొత్తగా నిర్మించిన పర్యాటక వసతి సదుపాయాలను కేంద్ర హోమ్, సహకార శాఖ మంత్రి అమిత్ షా ఈ రోజు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా నదాబెట్ టౌన్ పోస్టు వద్ద జరిగిన సైనిక సమేళనలో ఆయన ప్రసంగించారు. అక్కడి సైనిక అధికారి ముప్పటిందించారు. గుజరాత్ ముఖ్యమంత్రి భూపేంద్ర పటేల్, సరిహద్దు భద్రతా దళం (బి.ఎన్.ఎఫ్.) డైరెక్టర్ జనరల్ ఈ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు.

ఈ సందర్భంగా అమిత్ షా మాట్లాడుతూ, సరిహద్దు భద్రతా దళం పాటుగా సరిహద్దు రక్షణకోసం పనిచేసే ఏ సంస్థైనా కఠోర వాతావరణ పరిస్థితుల మధ్య జీవించే విధులను నిర్వహించవలసి ఉంటుందని అన్నారు. 6,385కి పైబిట్ల నిడివితో ఉన్న దేశ సరిహద్దులు బి.ఎన్.ఎఫ్. సిబ్బంది నిర్వహించుతూ కాపాడుతూ వస్తున్నారని అన్నారు. ఇసుక తుపాన్లు, ముందుకు వెళ్లాలి, అతి తీవ్ర వాతావరణం మధ్య వారు జీవిస్తారని సరిహద్దు భద్రతా దళం గౌరవం ప్రపంచంలోనే అత్యున్నత అతి మోదీ ప్రధానమంత్రిగా బాధ్యతలు స్వీకరించినప్పటినుంచి దేశాన్ని ప్రతి రంగంలోనూ ప్రపంచంలోనే అత్యున్నత స్థాయికి చేర్చేందుకు ఒక క్రమ పద్ధతిలో కృషి జరుగుతూ వస్తోందని అన్నారు. సరిహద్దు భద్రతా దళం సిబ్బంది ఎంతో ధైర్య సాహసాల గురించి పౌరసమాజానికి బాధ్యతాయుతంగా దేశ సరిహద్దులను సంరక్షిస్తున్నారని ఈ ప్రయత్నాలన్నీ ఫలింపి ఆశించిన అభిప్రాయం కుజరాత్ ప్రభుత్వం అన్నారు. బి.ఎన్.ఎఫ్., సాయుధ బలగాలు అత్యున్నత ధైర్య సాహసాల ప్రదర్శించిన సరిహద్దు జైదనని అన్నారు. యుద్ధంలో సరిహద్దు భద్రతా దళం వెయ్యి చదరపు కిలోమీటర్ల ప్రాంతాన్ని జైతొస్తానని, నుంచి చేజిల్చుకుంటున్న విజయాన్ని సీమా దర్శనం చేసుకుందని అన్నారు. చాలా కాలంగా అంటే ఒక బస్సుండం కురిచే పరకూ పరిపాలనా, నిర్వహణా కార్యకలాపాల బి.ఎన్.ఎఫ్. పాలన వంచుకుంటూ వచ్చిందని అన్నారు. 1965లో 25 జిల్లాలను మొదలై బి.ఎన్.ఎఫ్. ఈ రోజు 193 జిల్లాలను 2,65,000 మంది స్థాయికి చేరుకుందని, ఇంత భారీ స్థాయి బలగాలు మన దేశ భద్రతకు, దేశ సరిహద్దుల రక్షణకు భూమి నిలుస్తున్నారని అయిన అన్నారు.

కాశ్మీర్ లోయ ప్రాంతంలో చొరబాటును భగ్గుం చేయాలి ఉందని, ఈశాన్యంలో వాసుక తీవ్రవాద ప్రాజెక్టు ఉన్న చోట్ల అంతర్గత భద్రతను రక్షించాలి అవసరం ఉందని అన్నారు. మరో వైపు భారత్-బంగ్లాదేశ్ అంతర్జాతీయ సరిహద్దు ప్రాంతంలో ఉభయదేశాల మధ్య సామరస్య సంబంధాలు కొనసాగేలా చూడాలిని అత్యున్నత కూడా ఉందన్నారు. మోక్షాని, లోకు చిత్తడ నేలలు, ఇబ్రహీం లోయలు వంటి దుష్ట ప్రాంతాల్లో కఠోర వాతావరణం వర్షి తలలో కూడా దేశ భద్రతను కాపాడుకోవాలని, ఎందుకంటే అక్కడ బి.ఎన్.ఎఫ్. మినహా మరో సరిహద్దు భద్రతా బలగాలే ఉండవలసి అమిత్ షా అన్నారు. నదాబెట్ ప్రాంతంలో సీమా దర్శన్ కార్యక్రమం కోసం గుజరాత్ ప్రభుత్వం రూ. 12కోట్లు ఖర్చు చేసిందని అమిత్ షా అన్నారు. మన సరిహద్దులను కాపాడే బలగాలపట్ల చిన్నారలంతా గౌరవ భావం అలవరుచుకోవాలని అన్నారు. బి.ఎన్.ఎఫ్.



సిబ్బంది ధైర్య సాహసాల ప్రదర్శనను, వారు సాధించి విజయాలను గురించి ఇక్కడ మధ్య సరిహద్దులను కాపాడుతున్నారని అమిత్ షా అన్నారు. సరిహద్దు రక్షణలో ప్రాంతాన్ని చేసిన వారందరికీ భరతజాతి తరఫున సరిహద్దులను కాపాడుతున్నారని అమిత్ షా అన్నారు. జీవితకాల విధి నిర్వహణ పర్యాటక గమ్యంగా మారేలా చర్యలు తీసుకోవాలని గుజరాత్ ప్రభుత్వం ప్రతిపాదిస్తోంది అన్నారు. బి.ఎన్.ఎఫ్. త్యాగశీలత, అంతిం భావం, సరిహద్దుల గురించి పౌరసమాజానికి తెలుస్తుందని, చిన్నారలంతా పెరిగి సంరక్షిస్తున్నారని ఈ ప్రయత్నాలన్నీ ఫలింపి ఆశించిన అభిప్రాయం కుజరాత్ ప్రభుత్వం అన్నారు. బి.ఎన్.ఎఫ్., సాయుధ బలగాలు గుర్తుపెట్టుకోగలుగుతారని అన్నారు. ఈ సరిహద్దు జైట్ పోస్టు వరస రాల్చే సరిహద్దు జైదనని అన్నారు. యుద్ధంలో సరిహద్దు భద్రతా దళం వెయ్యి చదరపు కిలోమీటర్ల ప్రాంతాన్ని జైతొస్తానని, నుంచి చేజిల్చుకుంటున్న విజయాన్ని సీమా దర్శనం చేసుకుందని అన్నారు. చాలా కాలంగా అంటే ఒక బస్సుండం కురిచే పరకూ పరిపాలనా, నిర్వహణా కార్యకలాపాల బి.ఎన్.ఎఫ్. పాలన వంచుకుంటూ వచ్చిందని అన్నారు. 1965లో 25 జిల్లాలను మొదలై బి.ఎన్.ఎఫ్. ఈ రోజు 193 జిల్లాలను 2,65,000 మంది స్థాయికి చేరుకుందని, ఇంత భారీ స్థాయి బలగాలు మన దేశ భద్రతకు, దేశ సరిహద్దుల రక్షణకు భూమి నిలుస్తున్నారని అయిన అన్నారు.

కొలను, నదాబెట్ ప్రాంతంలో సీమా దర్శన్ పేరిట కొత్తగా నిర్మించిన పర్యాటక వసతి సదుపాయాలను ప్రారంభించిన అనంతరం అమిత్ షా మాట్లాడుతూ, దేశ ప్రజలకు శ్రీరామ సమవి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. వైశ్రామ ముగిసిన సందర్భంగా రామ సమవి పర్యటించి జరుపుకుంటామని, పౌరాణిక పురుషుడైన శ్రీరాముడి జన్మదినం కూడా ఇదేనని, అంతర్గత భద్రతను రక్షించాలి అవసరం ఉందని అన్నారు. మరో వైపు భారత్-బంగ్లాదేశ్ అంతర్జాతీయ సరిహద్దు ప్రాంతంలో ఉభయదేశాల మధ్య సామరస్య సంబంధాలు కొనసాగేలా చూడాలిని అత్యున్నత కూడా ఉందన్నారు. మోక్షాని, లోకు చిత్తడ నేలలు, ఇబ్రహీం లోయలు వంటి దుష్ట ప్రాంతాల్లో కఠోర వాతావరణం వర్షి తలలో కూడా దేశ భద్రతను కాపాడుకోవాలని, ఎందుకంటే అక్కడ బి.ఎన్.ఎఫ్. మినహా మరో సరిహద్దు భద్రతా బలగాలే ఉండవలసి అమిత్ షా అన్నారు. నదాబెట్ ప్రాంతంలో సీమా దర్శన్ కార్యక్రమం కోసం గుజరాత్ ప్రభుత్వం రూ. 12కోట్లు ఖర్చు చేసిందని అమిత్ షా అన్నారు. మన సరిహద్దులను కాపాడే బలగాలపట్ల చిన్నారలంతా గౌరవ భావం అలవరుచుకోవాలని అన్నారు. బి.ఎన్.ఎఫ్.

# ఏపీలో కొలువుదీరిన కొత్త మంత్రివర్గం



## అమర్నాథ్ యాత్ర కోసం ఆన్లైన్ రిజిస్ట్రేషన్ ప్రారంభం

న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 11: అమర్నాథ్ యాత్రకు సంబంధించిన రిజిస్ట్రేషన్ ప్రక్రియ సోమవారం ప్రారంభమైంది. కొవిడ్ మహమ్మారి కారణంగా రెండేళ్ల పాటు యాత్ర రద్దయింది. ఈ ఏడాది జూన్ 30న యాత్ర ప్రారంభం కానుంది. దేశంలో కరోనా ఉధృతి తగ్గిన నేపథ్యంలో భక్తులను అనుమతించేందుకు దేవస్థానం బోధ్య అనుమతి ఇచ్చింది. అయితే, ఈ ఏడాది జమ్మూకశ్మీర్ ప్రభుత్వం రెడియో ట్రీక్యెన్సిటీ అధికారి (బి.ఎం.ఎ) వ్యవస్థను ప్రవేశపెట్టనున్నది. యాత్రకు కడలికలను ట్రాక్ చేయనుంది. యాత్రకు ప్రత్యేక కోసం వ్యవస్థను అందుబాటులోకి తీసుకువచ్చినట్లు అధికారులు తెలిపారు.

## క్రమశిక్షణను ఉల్లంఘించే నేతలను పార్టీ నుంచి సాగనంపుతాం : పంజాబ్ కాంగ్రెస్ చీఫ్

చండీఘడ్, ఏప్రిల్ 11: పార్టీ క్రమశిక్షణను ఉల్లంఘించే నేతలను బయటకు పంపుతామని, క్రమశిక్షణ రాహిత్యాన్ని ఉపేక్షించబోమని పంజాబ్ కాంగ్రెస్ చీఫ్ గా నూతనంగా నియమితులైన అమరీందర్ సింగ్ రాజా స్పష్టం చేశారు. ఏమైనా సమస్యలుంటే పార్టీ వేదికలపైనే నేతల ప్రసాదించాలని, సమస్యలను అంతర్గతంగానే పరిష్కరించుకోవాలని అన్నారు. పార్టీలో క్రమశిక్షణను ఉల్లంఘించేవారు మంత్రిగా, సీఎం అయినా, తాను అయినా పార్టీ నుంచి బయటకు సాగనంపుతామని తేల్చిచెప్పారు. ఇక అమరీందర్ సింగ్ రాజాతో పాటు సీఎల్పీ నేత ప్రతాప్ సింగ్ జిజ్ఞాస పంజాబ్ బీసీని పర్యం (సినీడెంట్ భూషణ్ అప్ప సహా పలువురు పార్టీ నేతల సోమవారం ఢిల్లీలో కాంగ్రెస్ నేత రాహుల్ గాంధీని కలిసి సంబంధం పలుకుతారు.

# రైతులకు సరైన ధర లభించడం లేదు: ఎమ్మెల్సీ కవిత



న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 11: రైతులు పండించిన పంటకు సరైన ధర లభించడం లేదని ఎమ్మెల్సీ కవిత (ఓ.బి.ఐ. జిల్లా అసెంబ్లీ) అన్నారు. తెలంగాణలో పండిన మొత్తం ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలని కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరుతున్నారని చెప్పారు. రాష్ట్రంలో పండిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఢిల్లీ తెలంగాణ భవన్ వేదికగా టీఆర్ఎస్ దీక్ష కోసం సాగుతున్నది. ఇందులో మంత్రులు, టీఆర్ఎస్ ప్రజా ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్సీ కవిత మీడియాతో మాట్లాడారు. దేశవ్యాప్తంగా ఒకే విధంగా ధాన్యం సేకరణ విధానం ఉండాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారన్నారు. రైతు నేత రాజేష్ టిక్కయత్ తమకు మద్దతు ఉండడానికి దీక్షలో పాల్గొన్నారు చెప్పారు. ఇప్పటికే ఆయన వ్యవసాయ సమస్యలపై సీఎం కేసీఆర్ తో మాట్లాడారన్నారు.

# కేసీఆర్ దిక్ష అన్నదాతల ప్రభుత్వం : మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి

న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 11: ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ దిక్ష అన్నదాతల ప్రభుత్వం అని రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. ధాన్యం సేకరణపై ఢిల్లీలోని తెలంగాణ భవన్ వేదికగా టీఆర్ఎస్ పార్టీ చేపట్టిన నిరసన దీక్షలో మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఢిల్లీలో దీక్ష చేయడం మనకు సంతోషం కాదు. కానీ ఇలాంటి అనివార్య పరిస్థితులు కల్పించింది కేంద్రం అని మంత్రి మండిపడ్డారు. కేంద్ర మోసాచారిత డైరెక్టర్ గ్రహించిన సీఎం కేసీఆర్ రైతులను ఎప్పుడెప్పుడు అప్రమత్తం చేశారు. వానాశం పంటను కొనే సమయంలోనే యాసంగి పంటను కొనమని బీజేపీ చెప్పింది. సీఎం కేసీఆర్, మంత్రుల బృందం అనేకసార్లు కేంద్ర ప్రభుత్వం వద్దకు వచ్చి విజ్ఞప్తులు చేసినప్పటికీ కేంద్రం పట్టించుకోలేదు. ధాన్యం సేకరణపై ప్రధానికి సీఎం కేసీఆర్ లేఖ రాసినా ఉ కలం వదులు లేదు. రకరకాల పరతులు విధించిన కేంద్రం.. రైతుల ఉసురు పోసుకుంటున్నది.



తెలంగాణ రైతులను అవమానించేలా కేంద్ర మంత్రి మాట్లాడింది. కనీస మద్దతు లేకుండా మాట్లాడటం అప్రమత్తం దుర్మార్గం. తెలంగాణ సమాజం కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని క్షమించదు. తెలంగాణ రైతులు చెమ్మబోయి పంజాబ్ కంటే అధికంగా ధాన్యం పండించారు. కేసీఆర్ వల్లే తెలంగాణ రైతులు భారీ స్థాయిలో ధాన్యం పండించి, దేశంలోనే అగ్రస్థానంలో నిలిచారు. రైతుల ప్రయోజనాల విషయంలో కేంద్రం పాత్ర లేదు. కేంద్రానికి రైతులు చెమ్మబట్టినప్పటికీ రోజులు వచ్చాయిన్నారు. నల్ల చట్టాలకు వ్యతిరేకంగా రైతులు కేంద్రానికి చుక్కలు చూపించారు. అధికారంలో బీజేపీ పరిపాలన కొనసాగిందంటే అని మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి ఆగ్రహం వెలిబుచ్చారు.

# హెల్తీనా మిస్సెల్ను పరీక్షించిన డిఆర్టీవో

న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 11: యాంటి బ్యూంక్ గైడ్లెడ్ మిస్సెల్ హెల్తీనాను ఇవాళ డిఆర్టీవో పరీక్షించింది. స్వదేశీ పరిజ్ఞానంతో తయారు చేసిన హెల్తీనా పరీక్షించిన ఈ ప్రయోగం జరిగింది. డిఆర్టీవో శాస్త్రవేత్తలు ఈ ప్రయోగాన్ని విజయవంతంగా నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. ఇండియన్ ఆర్మీ, ఇండియన్ ఎయిర్ ఫోర్స్ కూడా ఈ పరీక్షలో పాల్గొన్నారు. హెల్తీనా పరీక్షలో ప్రజా ప్రతినిధులు కూడా పాల్గొన్నారు. డిఆర్టీవో తెలిపింది. అధ్యాపక వర్గం హెల్తీనా పరీక్షించారు. ధారా త్రయన్ నిర్వహించారు. బ్యూంక్స్ లాభిలే చేస్తూ మిస్సెల్ను పైరీ చేశారు. ఇన్ఫ్రారెడ్ ఇమేజింగ్ సీకర్ ఆ క్షిప్రిన్ గైడ్ చేయనున్నది.

# కోతలకు వేళాయే.. గంటల తరబడి కరెంట్ కట్

అమరావతి, ఏప్రిల్ 11: కర్నూలు జిల్లాలో విద్యుత్ కోతల ప్రారంభమయ్యాయి. డిమాండ్ కు తగ్గ సరఫరా లేకపోవడంతో ఈవీఆర్ పేరుతో విద్యుత్ సరఫరా ఆఫ్ చేస్తున్నారు. పరిశ్రమలకు రెగ్యులర్ హాబిడెంట్ పాటు - సోమవారం పవర్ హాబిట్ ప్రకటించారు. ఫలితంగా వారంలో ఐదు రోజులు మాత్రమే పరిశ్రమలు పని చేయనున్నాయి. 24 గంటలు పని చేసే పరిశ్రమ అయితే రోజూ వినియోగించే విద్యుత్ కోత 50 శాతమే వాదాల్సి ఉంటుంది. మున్సిపాలిటీ పరిధిలో రోజూ అరగంట పాటు విద్యుత్ కోత ఉంటుంది. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో అదనంగా 8 నుంచి సాయంత్రం 6 గంటల మధ్యలో గంట పాటు కోత విధించేందుకు ఉద్దేశాలు నిర్ణయించుకున్నారు. జిల్లాలో అన్ని విద్యుత్ కనెక్షన్లకు సంబంధించి 16.4 మిలియన్ అమలు చేసేందుకు నిర్ణయించుకున్నట్లు - తెలిపారు. జిల్లాలో గృహ కనెక్షన్లు 11.7 లక్షలు. వ్యవసాయానికి సంబంధించి 1.99 లక్షలు వాణిజ్యానికి సంబంధించి 11.741 కనెక్షన్లు ఉన్నాయి.

